

SAOPŠTENJE ZA ŠTAMPU

EUROBANK EFG u globalnoj akciji “Sat za našu planetu“ Planetarni pokret za buđenje ekološke svesti

Beograd, 25. mart 2010 – U okviru svoje strategije društveno odgovornog poslovanja i stožera podrške zaštiti životne sredine, Eurobank EFG priključila se akciji “Sat za našu planetu“ čime je podržala ovu globalnu ekološku inicijativu.

“Sat za našu planetu“ je globalni poziv na akciju u kome milioni ljudi širom sveta gase svetla u svojim domovima i poslovnim prostorima, kako bi pokazali da jednostavan svakodnevni gest kao što je isključivanje prekidača može da doprinese uštedi energije, očuvanju životne sredine i jačanju svesti o zaštiti životne sredine. Eurobank EFG će u **subotu, 27. marta, od 20.30 do 21.30 sati**, isključiti svetla u svojoj poslovnoj centrali „Eurobank EFG Centru“, u Vuka Karadžića 10, u poslovnoj zgradi “Hyundai“ u okviru koje se nalaze različiti sektori Banke, kao i preporučiti svojim zaposlenima da učine isto u svojim domovima. „Eurobank EFG Centar“ je jedna od retkih poslovnih zgrada u Beogradu koja nosi epitet „pametne zgrade“, jer je prilagođena servisiranju i radu osoba sa invaliditetom i izgrađena po najsavremenijim ekološkim standardima.

Klimatske promene predstavljaju najvažniji problem zaštite životne sredine, a potrošnja energija je jedan od važnih faktora koji negativno utiču na naše okruženje. U skladu sa najvišim ekološkim standardima, Eurobank EFG u Srbiji uvela je posebne mere u svom poslovanju:

- korišćenje kompakt fluo sijalica koje troše manje električne energije, a daju istu snagu kao i obične sijalice,
- recikliranje papira u akciji “**Ja recikliram papir, a ti?**“ - Eurobanka EFG i dobavljač banke za promotivni materijal kompanija MVM do sada su reciklirali ukupno 10 tona papira,
- recikliranje rashodovane IT opreme (do sada reciklirano 11 tona)
- implementacija savremenih rešenja za sistem grejanja i hlađenja (Centralni sistem nadzora i upravljanja) pomoću koga se unutrašnja temperatura reguliše prema spoljnoj, a uređaji se automatski gase i pale u odnosu na početak i kraj radnog vremena čime vrše uštedu energije,
- smanjenje emisije gasa CO₂ upotrebom bezolovnog goriva za sva službena vozila Banke, i nastojanjem da se smanji broj poslovnih putovanja organizovanjem video konferencija putem najsavremenijeg telekomunikacionog sistema,
- redovna edukacija zaposlenih o značaju štednje energetske resursa.

Eurobank EFG Grupa osvojila je 2009. godine nacionalnu EMAS nagradu u Grčkoj (Eco-Management and Audit Scheme) u okviru evropske dodele EMAS nagrade. Ovo priznanje svake godine organizuje Evropska komisija, a cilj nagrade je da se promovišu evropske kompanije koje dosledno slede ekološku politiku. EMAS standard danas predstavlja najveće odlikovanje po pitanju ekološkog upravljanja koji može da dobije jedna evropska organizacija.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (za fiskalnu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobank.gr i www.eurobankefg.rs.

WWF jedna je od najvećih nezavisnih svetskih organizacija sa najviše iskustva kada je u pitanju zaštita prirode, sa gotovo 5 miliona pristalica i globalnom mrežom aktivnom u preko 100 zemalja.

Misija WWF jeste da zaustavi propadanje prirodnog okruženja planete Zemlje i da gradi budućnost u kojoj će ljudska vrsta živeti u skladu sa prirodom, očuvanjem bioraznolikosti u svetu s ciljem da se osigura održiva upotreba obnovljivih prirodnih resursa i promovisanje smanjenja zagađenja i štednje u potrošnji.

Više informacija o misiji WWF možete naći na www.earthhour.org.

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851-6551.